

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії зі спеціальності 081 Право в Класичному приватному університеті

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма, розроблена з урахуванням стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти для підготовки докторів філософії зі спеціальності 081 Право, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 31.07.2023 р. № 924.

Аналіз положень освітньо-наукової програми свідчить, що розробники врахували основні положення зазначеного вище стандарту з таких принципових аспектів як: опис предметної області, вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за освітніми програмами доктора філософії зі спеціальності 081 «Право», та їх результатів навчання, перелік обов'язкових компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки доктора філософії з права, сформульований у термінах результатів навчання, обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії з права та ін.

Позитивним аспектом можна визнати те, що в освітньо-науковій програмі більш детально, аніж в стандарті описано можливості працевлаштування випускників аспірантури. З іншого боку, порівняно з освітньо-науковою програмою, затвердженою в 2022 році (розміщеною на сайті КПУ) зменшено перелік спеціальних (фахових) компетентностей, фактично вони обмежені рамками стандарту. Хоча самі розробники стандарту вказують на те, що наведений в Стандарті перелік компетентностей і результатів навчання не є вичерпним. Заклади вищої 12 освіти при формуванні освітніх програм можуть зазначати додаткові вимоги до компетентностей і результатів навчання. Заклади вищої освіти мають право використовувати власні формулювання спеціальних (фахових) компетентностей і результатів навчання, забезпечуючи при

цьому, щоб сукупність вимог освітньої програми повністю охоплювала всі вимоги стандарту. Вважаю, що в майбутньому при вдосконаленні освітньо-наукової програми перелік таких компетентностей може бути розширено.

В цілому ж послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових предметів відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю 081 «Право» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів різного рівня.

Загалом рецензована освітньо-наукова програма містить необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право та може бути рекомендована для використання під час підготовки докторів філософії в Класичному приватному університеті.

Завідувач кафедри конституційного
та адміністративного права
Національного авіаційного університету
Доктор юридичних наук, професор



Юлія ВОЛКОВА

Лізіме Рибні *Лізіме Рибні* *Лізіме Рибні* *Лізіме Рибні*
Лізіме Рибні *Лізіме Рибні* *Лізіме Рибні* *Лізіме Рибні*

